
Další kluci a holčičky, přijdou do naší školičky! 

V září přivítáme 21 nových žáků! Budoucím prvňáčkům přejeme klidný závěr mateřské školy a 

věříme, že jejich školní start bude plný radosti a nových objevů! 

Nová okna chceme mít, dá práci je vyměnit… 

Ve dnech 28. - 30. 6. 2021 je z důvodu výměny oken a elektroinstalace vyhlášeno ředitelské 

volno. 

S nepořádkem zatočíme a přírodu vyčistíme! 

V květnu se malí školáci vydali do blízkého okolí.  S náramnou vervou a odhodláním vyčistili 

přírodu od papírků, sáčků a drobných odpadků. Nestačili se divit, co vše se tam ukrývá. 

Nalezenými „poklady“ naplnili několik pytlů. Opravdu je tak složité odpadky vytřídit a vyhodit 

do příslušných kontejnerů? To vrtalo hlavou nejednomu z nich. Žáci naší školy si poradit dokáží 

a doufají, že mnozí další to hravě zvládnou taky. 

Ať to kvete, ať to voní, letos stejně jako vloni! 

O tom, že květinové výsadby dělají radost hmyzu a těší kolemjdoucí jistě není pochyb.  

Udělejme svět krásnějším! S tímto heslem se do práce pustili nadějní zahradníci naší školy. Ti 

mladší si záhonky zryli, vypleli a vysadili připravené sazenice od pana zahradníka. Pane Duroni, 

mnohokrát Vám děkujeme za skvělou spolupráci! Starší školáci na podzim posbírali semínka, 

uschovali je a s příchodem jara pak vyseli. Malé semenáčky přepikýrovali a dopřáli jim 

potřebnou péči za okny svých tříd. Zesílené sazeničky potom vsadili na připravené záhonky u 

školy. Takže až půjdete kolem, nespěchejte! Naše výsadby jsou tu i pro Vás 😊. 

Mamko, taťko, děti! Přáníčko k Vám letí! 

Maminky už svůj svátek oslavily, děti ho mají hned začátkem měsíce a tatínkové 20. června. 

Všem milým oslavenců patří následující řádky: 

Jaro už je v plném květu, rodičům MOC chceme přát, 

ať jsou zdraví, plní síly a můžou se usmívat! 

I když někdy děti zlobí a ne všechno ladí… 

Hlavu vzhůru! Věřte tomu, mají Vás MOC rádi!  

Vám, milé děti, jen vše dobré, ať můžete být spolu, 

hodně báječných kamarádů a otevřenou školu 😊 

 

 

 

                                                                                                                                 Jitka Česenková 

 



 

 



 


